

SCHEDA TECNICA N°217

SP CRAQUELEE

Velvety decorative paint with cracking effects.

DESCRIPTION

SP CRAQUELEE is a Dual-component (A + B) decorative product based on special resins with combinations of special pigments giving the surface special cracking effects. SP CRAQUELEE makes surfaces elegant thanks to unique and special features. SP CRAQUELEE can only be applied indoors and may be used on walls and wood, as well as furniture.

APPLICATION

- Make sure the surface is completely dry . If the surface is plastered, make sure it had a curing time of at least 28 days , depending on temperature.

- Make sure that the media has been well prepared and is suitable for coating: plaster must be dry, not have any granules , on old walls, make sure that there is no poor quality or powdery paint, remove flaking paint etc. .

- Apply 1 coat of SCIK PURAL ACRIL primer if necessary.

- Apply with a brush or roller one or two coats of DECOR PRIMER diluted with 5-10 % water.

- Apply one coat of TRASPARENTE SPACCANTE using a short-haired brush. Allow to dry well. Prepare SP CRAQUELEE:

- Mix component B in component A. Mix well. Ready to use, do not thin.

- Apply SP CRAQUELEE using a brush. Take care not to pass over an area twice, even if coverage was not optimal. Let dry for 6-12 hours, according on temperature conditions.

- Once completely dry, refine the surface sandpapering slightly to remove any imperfections which normally become evident when drying.

- Finish using a protective finish. C'ERA D'ARTE, HYDROFINISH OPACO, SCUDO POLIURETANICO are compatible with SP CRAQUELEE.

TECHNICAL DATA	
Nature of the bond	Top quality resins in a waterborne solution.
Viscosity	
Drying Time	6 h at touch, 12 h complete.
Thinning	Ready to use
Yield	5-6m²/Lt
Specific weight	1,15Kg/Lt
Colors	
Dry aspect	Velvety with cracking effects
Wet aspect	polychromatic liquid
Storing	Max Temp. +30°C, Min T. +5°C
Stability	2 years (in sealed, unopened original packing)
VOC	15μGr/m³
тиос	N/A
РН	N/A
Cleaning	Water and Soap
Packing	0.750LT,2.5LT,4LT
CHARACTERISICS	
Characterisics:	Washable, Environmentally friendly.
Can be applied on:	Walls, Wood.
for:	Interiors.
Certifications:	
TOOLS AND RELATED PRODUCTS	
Tools:	Spalter 70,Spalter 100,Stainless Steel Trowel 200x80cm.
Related products:	DECOR FONDO,TRASPARENTE SPACCANTE,CERA D 'ARTE,HYDROFINISH,DECOR EPOXY.

CAUTION:

- The raw materials used are natural and may have small differences depending on the batchs used. Therefore it is recommended to use the same batch of product for the same work to be carried out. Where this is not possible just mix the batches together.

NOTES

- Please note that due to technical reasons caused by the tinting of the product the indicated Specific Weight of the product may differ from the Package Net Weight.

- In the original, sealed containers and in appropriate temperature conditions. The period of stability is purely indicative, and refers to the minimum stability period of the product if stored ideal conditions according to the instructions provided. If properly stored the products stability period may extend several years.

- Rivedil ensures that the information herein is provided to the best of its experience and its technical and scientific knowledge, however, being elements such as weather conditions, labor, tools, quality of third party products and others, not under the direct control of the Rivedil, this document does not constitute a warranty, nor does Rivedil authorize its agents and / or representatives to provide any kind of warranty based on the information contained in this document. We recommend that you always check the suitability of the product to each specific instance. This supersedes all previous editions.

DECORAZIONI RIVEDIL S.r.I. Via Prov.le per Veglie Km 0,500 - 73015 Salice Salentino (Le) Italy Tel. (+39) 0832 731293 - (+39) 0832 731273 P.IVA 03937370751 www.rivedil.com - export@rivedil.com